®

Instruction d’assemblage de la cabine
pour Hyundai 20-25 30 BHA -7 AC
PANNEAU AVANT

I
AN =

-

1. Positionner la partie supérieur de la barre supés (1) contre la partie inférieure du profil supéri
avant du protége conducte@HG). Veiller a répartir 'adhérence également serdeux bords
Puis visser la barre supérieure sur 'OHG avecovieaut-perforantesd6, 3x25.

2. Positionner la barrmférieure (2) sur 'OHG de maniere a ce que lasigmcourbes corresponde
avec la partie avant du cockpit. Puis visser dmtee sur I'avant du profil de 'TOHG avec des
auto-perforantes @6, 3x25.

Hyundai 20-25 30 BHA-7 AC Pagel surl0



K.B.O

3. Positionner le sous ensemble avant vitre et cadre las ancrages correspondants (3) sur le |
avant de 'OHG. Veliller a faire correspondre de rmeréquilibréel’adhérence sur les parti
supérieure et inférieure. Marquer les points deggesen tenant compte des ancrages (3) cc
'OHG.

4. Percer sur les positions marquées des @11, puis positionner des écrous rivet M8 et visse!
'OHG avec des vis M8x25.

Hyundai 20-25 30 BHA-7 AC Page2 surl0



K.B.O

PANNEAU ARRIERE

1. Positionner le panneau arriére sur la face ardertfOHG de maniére a faire correspondre
profiles (1), veiller & ce que le joint soit unifie@ment répartit sur les parties inférieure et Sapée
du profil de 'TOHG. Visser les charniéres du pau arriére avec des vis a-perforantes @6, 3x25.

Hyundai 20-25 30 BHA-7 AC Page3 surl10



K.B.O

TOIT

1. Coller le joint adhésif sur le sommet du profil 8tipur du charriot élévateur. Positionner le sait
la partie supérieure de 'OH@aire correspondre les trous de fixation laidd#e, aprés avoir retir
les batteries, avec ceux du toit. Visser le witf©OHG avec des vis au-perforantesd6, 3x25.

Hyundai 20-25 30 BHA-7 AC Paged surl0



K.B.O

PORTES

1. Positionner la portes, la distance entre la partérieure de licavité de 'OHG et le contour du joi
de la porte doit étre la méme sur toute sa long

. Marquer les trous de percage pour les charnierdd3iG.

Percer des trous @Et positionner des écrous rivet M8 dans «ci.

. Assembler les charnieres @)r 'OHG avec des vis M8x&

INANN)

5. Assembler 'amortisseur sur la rotule corresponelaietla porte. Positionner 'ancrage (2)
l'autre extrémité de I'amortisse

v f 7 \I!L_E-l-': \ '

6. Sur 'OHG, marquer la position de I'ancrage au panort del’amortisseur c’est la position de la
porte lorsqu’elle change légerement, 'ancragd’@HG ne bouge p:). Marquer le point d
fixation, ensuite déplacer ce point en retrait givn 7cm. Marquer le nouveau pc.

. Percer les trousl 11 et insérer le écrous de rivet M8.

. Fixer I'ancrage sur 'OHG avec des vis M.

Fermer la porte et marquer les points de fixatiemadserrure sur le montant (3). Percer les t

(111 et insérer ledcrous de rivet M8. Fixer la butée de la serruexales vis M8xz.

10.Marquer la position pour I'assemblage du guide lgsigre (4) Percer des trolJ9 aux points

marqués et insérer des écrous rivet M6. Fixeuldegde glissiére sur 'TOHG avec des vis a
plate M6x20.

© 0o~

Hyundai 20-25 30 BHA-7 AC Pageb surl0



11.Déposer le support (83ssemble & nouveau ce suppam insérant le manchon d’écartem
?16/010x18avec des vis M8x4

12.Si il reste un espace entre le bas de la portesllde la cabine, utiliser les trous oblong |
effectuer le réglage correspondant et réduir distance au minimum.

Hyundai 20-25 30 BHA-7 AC Page6 surl0



®

Equipements électrique
Hyundai 30BHA-7
S 7

Hyundai 20-25 30 BHA-7 AC Page7 surl0



®

Hyundai 20-25 30 BHA-7 AC Page8 surl0



®

Hyundai 20-25 30 BHA-7 AC Paged sur10



K.B.O

Hyundai 20-25 30 BHA-7 AC PagelO surl0



